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         令和４年第１回八千代町議会定例会会議録（第６号） 

         令和４年３月17日（木曜日）午前10時12分開議 

 

本日の出席議員 

  議長（５番） 大里 岳史君   副議長（４番） 増田 光利君 

     １番  谷中 理矩君       ２番  関  眞幸君 

     ３番  安田 忠司君       ６番  廣瀬 賢一君 

     ７番  上野 政男君       ８番  中山 勝三君 

     ９番  生井 和巳君       10番  大久保 武君 

     11番  水垣 正弘君       12番  小島 由久君 

     13番  宮本 直志君       14番  大久保敏夫君 

 

本日の欠席議員 

     な  し 

                                      

説明のため出席をしたる者 

   町    長  野村  勇君   副 町 長 古宇田信一君 

   教 育 長 赤松  治君   会 計 管理 者 杉山  淳君 

   秘 書 公室 長 宮本 克典君   総 務 部 長 大里  斉君 

   保健福祉部長 生井 好雄君   産業建設部長 木村 和則君 

   総 務 課 長 川村 俊之君   税 務 課 長 古沢 朗紀君 

   ま ち づく り 
   推 進 課 長 

 
馬場 俊明君 

   
  財 務 課 長 

 
倉持 浩幸君 

   福 祉 課 長    市村 隆男君  長寿支援課長 宮田 圭子君 

   国保年金課長  永瀬  修君   都市建設課長 宮本 正巳君 

   産業振興課長  大林 伸光君   上下水道課長 中川 貴志君 

   農 業 委員 会  
   事 務 局 長   

 
 飯岡 勝利君 

  教 育 次長 兼  
  学校教育課長 

 
小林 由実君 

   総 務 課補 佐  古橋 一裕君   財 務 課補 佐 山口富実子君 
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議会事務局の出席者 

   議会事務局長  岩坂 信幸      補    佐  鈴木 佳奈 

   主    査  山中 昌之 

                                      

議長（大里岳史君） 引き続きご参集くださいまして、誠にありがとうございます。 

 開議に先立ちまして、木村産業建設部長、杉山会計管理者、宮田長寿支援課長より、

本議場で退職の挨拶をしたい旨の申出がありましたので、これを許可します。 

 初めに、木村産業建設部長、登壇願います。 

     （産業建設部長 木村和則君登壇） 

産業建設部長（木村和則君） ただいま議長の許可をいただきましたので、退職に当た

りまして一言ご挨拶をさせていただきます。 

 私は昭和59年４月に八千代町職員に採用されまして、以来38年間勤めさせていただき

ました。これまで、町部局を10か所配属、勤務してきましたが、その間議員の皆様には

公私にわたりご指導、ご支援を賜りまして、厚く御礼申し上げます。今後は皆様のご厚

情を忘れることなく、八千代町の発展のため、少しでもお役に立てればと考えておりま

す。 

 最後になりますが、皆様のご健康とご多幸をご祈念申し上げまして、退職の挨拶とさ

せていただきます。大変お世話になりました。（拍手） 

議長（大里岳史君） 次に、宮田長寿支援課長、登壇願います。 

     （長寿支援課長 宮田圭子君登壇） 

長寿支援課長（宮田圭子君） ただいま議長の許可をいただきましたので、退職に当た

り一言ご挨拶申し上げます。 

 私は昭和56年４月に八千代町役場に採用され、41年間勤務させていただきました。そ

の間、議員の皆様には公私にわたりご指導、ご支援を賜り、厚くお礼申し上げます。退

職の日を迎えられることに対しましては、お世話になった多くの先輩方や、支えてくれ

た職員の皆様に感謝の気持ちでいっぱいでございます。今後は健康に留意し、一町民と

して八千代町の発展を見守っていきたいと思っております。 

 最後になりますが、議員の皆様方、職員の皆様のご健勝とご活躍をご祈念いたしまし

て、退職の挨拶とさせていただきます。長い間お世話になりました。（拍手） 

議長（大里岳史君） 次に、杉山会計管理者、登壇願います。 
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     （会計管理者 杉山 淳君登壇） 

会計管理者（杉山 淳君） ただいま議長より許可をいただきましたので、退職に当た

りまして、お礼のご挨拶を申し上げます。 

 私は昭和61年４月に八千代町職員に採用されまして、36年間勤めさせていただきまし

た。その間、議員の皆様方には公私にわたり温かいご指導、ご支援を賜り、厚くお礼申

し上げます。今後は健康に留意しながら、微力ではございますが、町発展のために少し

でもお役に立てればと考えております。 

 最後になりますが、八千代町のますますの発展と議員の皆様のご健勝、ご活躍をご祈

念申し上げまして、退職の挨拶とさせていただきます。長い間本当にありがとうござい

ました。（拍手） 

議長（大里岳史君） 長い間、大変お疲れさまでした。 

ただいまの出席議員数は14名であります。よって、定足数に達しておりますので、こ

れから本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

          （議長が了承を求めた議事日程は次のとおり） 

 

      議  事  日  程  （第６号） 

                     令和４年３月17日（木）午前９時開議 

 

日程第１ 議案第19号 令和４年度八千代町一般会計予算 

     議案第20号 令和４年度八千代町国民健康保険特別会計予算 

     議案第21号 令和４年度八千代町後期高齢者医療特別会計予算 

     議案第22号 令和４年度八千代町介護保険特別会計予算 

     議案第23号 令和４年度八千代中央土地区画整理事業特別会計予算 

     議案第24号 令和４年度八千代町農業集落排水事業特別会計予算 

     議案第25号 令和４年度八千代町下水道事業特別会計予算 

     議案第26号 令和４年度八千代町水道事業会計予算 

     （常任委員長報告、審議、採決） 

日程第２ 議案第27号 町道路線の廃止について 

     議案第28号 町道路線の認定について 
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日程第３ 議第 １号 ロシア連邦によるウクライナへの軍事侵攻に断固抗議する決議 

           について 

日程第４ 閉会中の継続調査の件 

閉    会 

                                      

  日程第１ 議案第19号 令和４年度八千代町一般会計予算 

       議案第20号 令和４年度八千代町国民健康保険特別会計予算 

       議案第21号 令和４年度八千代町後期高齢者医療特別会計予算 

       議案第22号 令和４年度八千代町介護保険特別会計予算 

       議案第23号 令和４年度八千代中央土地区画整理事業特別会計予算 

       議案第24号 令和４年度八千代町農業集落排水事業特別会計予算 

       議案第25号 令和４年度八千代町下水道事業特別会計予算 

       議案第26号 令和４年度八千代町水道事業会計予算 

議長（大里岳史君） 日程第１、議案第19号 令和４年度八千代町一般会計予算、議案

第20号 令和４年度八千代町国民健康保険特別会計予算、議案第21号 令和４年度八千

代町後期高齢者医療特別会計予算、議案第22号 令和４年度八千代町介護保険特別会計

予算、議案第23号 令和４年度八千代中央土地区画整理事業特別会計予算、議案第24号

令和４年度八千代町農業集落排水事業特別会計予算、議案第25号 令和４年度八千代町

下水道事業特別会計予算、議案第26号 令和４年度八千代町水道事業会計予算、以上８

件を一括議題といたします。 

本案につきましては、去る３月10日の本会議において、各常任委員会に付託してあり

ますので、各常任委員会の審査の経過と結果について委員長の報告を求めます。 

 初めに、総務常任委員会の審査の経過と結果について委員長の報告を求めます。 

 大久保総務常任委員長。 

     （総務常任委員長 大久保 武君登壇） 

総務常任委員長（大久保 武君） ただいま議長の指名をいただきましたので、総務常

任委員会の審査の経過と結果についてご報告いたします。 

 当委員会に付託されました案件は、議案第19号中、令和４年度一般会計予算の歳入の

全部と歳出の議会費、総務費、民生費の一部、消防費、災害復旧費、公債費、諸支出金、

予備費であります。 
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当委員会は、委員５名出席の下、去る３月11日午前９時から議員控室において、町執

行部より関係部課長の出席を求め、それぞれ担当部課長から詳細に説明を受け、慎重に

審査いたしました。 

 その結果、当委員会に付託された内容については、全会一致で可決することに決定い

たしました。 

 以上、総務常任委員会の審査の経過と結果についてご報告申し上げましたが、何とぞ

議員各位のご賛同を賜りますようお願い申し上げまして、報告といたします。 

議長（大里岳史君） 次に、教育民生常任委員会の審査の経過と結果について、委員長

の報告を求めます。 

 大久保敏夫教育民生常任委員長。 

     （教育民生常任委員長 大久保敏夫君登壇） 

教育民生常任委員長（大久保敏夫君） ただいま議長のご指名をいただきましたので、

教育民生常任委員会の審査の経過と結果についてご報告いたします。 

 当委員会に付託されました案件は、議案第19号中、一般会計予算の歳出の民生費の一

部、衛生費の一部、教育費及び議案第20号 国民健康保険特別会計予算、議案第21号 後

期高齢者医療特別会計予算、議案第22号 介護保険特別会計予算であります。 

 当委員会は、委員５名出席の下、３月31日午後１時30分から役場４階大会議室におい

て、教育長及び関係部課長の出席を求め、項目ごとに担当課長から詳細に説明を受け、

慎重に審査を行いました。 

 その結果、議案第19号中、一般会計予算の歳出の民生費の一部、衛生費の一部、教育

費及び議案第20号、議案第21号、議案第22号のいずれも、全会一致で原案のとおり可決

することに決定いたしました。 

 なお、補足説明で一つ委員会としての意見を述べさせていただきます。 

当予算の中で、教育費の海洋センター改修工事設計業務委託料1,178万円が、この予算

の中に入っておりますけれども、この執行においては、八千代町におけるいろいろな老

朽施設等々を鑑みて、その施設そのものが、30年の耐用年数をはるかに超えている施設

について、今後どうするかも慎重に考えて執行されるようにお願いをしたいという意見

をつけてご報告といたします。 

以上、教育民生常任委員会の審査の経過と結果について申し上げましたが、議員各位

のご賛同を賜りますようお願いを申し上げまして報告といたします。 
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以上です。 

議長（大里岳史君） 次に、産業建設常任委員会の審査の経過と結果について、委員長

の報告を求めます。 

 水垣産業建設常任委員長。 

     （産業建設常任委員長 水垣正弘君登壇） 

産業建設常任委員長（水垣正弘君） ただいま議長のご指名がありましたので、産業建

設常任委員会の審査の経過と結果についてご報告を申し上げます。 

 当委員会に付託されました案件は、議案第19号中、一般会計予算の歳出の衛生費の一

部、農林業費、商工費、土木費及び議案第23号 八千代中央土地区画整理事業特別会計

予算、議案第24号 八千代町農業集落排水事業特別会計予算、議案第25号 八千代町下

水道事業特別会計予算、議案第26号 八千代町水道事業会計予算であります。 

 当委員会は、３月11日午後１時30分から役場２階第２会議室において、委員４名並び

に町執行部より関係部課長の出席を求め、開催をいたしました。 

 今回の審査につきましては、担当課長から、予算書に基づき各項目の予算内容につい

ての詳細な説明を受け、慎重に審査した結果、全員異議なく、原案のとおり決定するこ

とといたしました。 

 以上、産業建設常任委員会の審査の経過と結果についてご報告を申し上げましたが、

議員各位のご賛同を賜りますようお願いを申し上げまして、報告といたします。 

議長（大里岳史君） 以上で常任委員長の報告を終わります。 

 これより委員長報告に対する質疑を許します。 

 質疑ありませんか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（大里岳史君） 質疑なしと認めます。 

 これから討論を行います。 

 討論はありませんか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（大里岳史君） 討論なしと認めます。 

 これから議案第19号 令和４年度八千代町一般会計予算から議案第26号 令和４年度

八千代町水道事業会計予算まで８件を一括して採決いたします。 

 お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 
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     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（大里岳史君） 異議なしと認めます。 

 よって、議案第19号 令和４年度八千代町一般会計予算から議案第26号 令和４年度

八千代町水道事業会計予算まで８件は原案のとおり可決されました。 

                                      

  日程第２ 議案第27号 町道路線の廃止について 

       議案第28号 町道路線の認定について 

議長（大里岳史君） 日程第２、議案第27号 町道路線の廃止について、議案第28号 町

道路線の認定について、以上２件を一括議題といたします。 

 朗読を省略して、提案理由の説明を求めます。 

 町長。 

     （町長 野村 勇君登壇） 

町長（野村 勇君） 引き続きご苦労さまです。 

ただいま一括上程されました議案第27号 町道路線の廃止について、議案第28号 町

道路線の認定についての提案理由をご説明申し上げます。 

 最初に、町道路線の廃止についてから申し上げます。今回の廃止は、菅谷・松本地内

の現行路線を新規路線形状に変更するためのものと、株式会社三和キャストン敷地内の

未供用部分となっている町道の払下げに伴い廃止するものでございます。 

廃止対象路線は、菅谷・松本地内の町道0105号線、菅谷地内の町道3046号線、水口地

内の町道3361号線の３路線になります。 

次に、町道路線の認定について申し上げます。今回の認定は、さきに述べました新規

格線形状に変更する菅谷・松本地内の路線、県営畑地帯総合整備事業（中結城地区）、鬼

怒川堤防改修事業、さきに述べました株式会社三和キャストン敷地内の未供用部分の払

下げに伴い廃止した町道3361号線の共用部分を再認定するものです。 

認定対象路線は、新規路線形状に変更する菅谷・松本地内の町道0105線、菅谷地内の

町道3906号線、県営畑地帯総合整備事業（中結城地区）により整備された成田地内の町

道1787号線、菅谷地内の町道3905号線、鬼怒川堤防改修事業により整備された大渡戸地

内の町道1789号線、高崎・大渡戸地内の町道1790号線、未供用部分払下げに伴い再認定

となる水口地内の町道3361号線の７路線になります。 

 以上、提案理由を申し上げましたが、慎重にご審議の上、原案にご賛同くださいます
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ようお願いいたしまして、説明とさせていただきます。 

議長（大里岳史君） これから質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（大里岳史君） 質疑なしと認めます。 

 これから討論を行います。 

 討論はありませんか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（大里岳史君） 討論なしと認めます。 

 これから議案第27号 町道路線の廃止について、議案第28号 町道路線の認定につい

て、２件を一括して採決いたします。 

 お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（大里岳史君） 異議なしと認めます。 

 よって、議案第27号 町道路線の廃止について、議案第28号 町道路線の認定につい

て、２件は原案のとおり可決されました。 

                                      

  日程第３ 議第１号 ロシア連邦によるウクライナへの軍事侵攻に断固抗議する決 

            議について 

議長（大里岳史君） 日程第３、議第１号 ロシア連邦によるウクライナへの軍事侵攻

に断固抗議する決議についてを議題といたします。 

 本案については、全員協議会において説明済みでありますので、朗読及び提案理由を

省略し、直ちに質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（大里岳史君） 質疑なしと認めます。 

 これから討論を行います。 

 討論はありませんか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（大里岳史君） 討論なしと認めます。 
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 これから議第１号 ロシア連邦によるウクライナへの軍事侵攻に断固抗議する決議に

ついてを採決いたします。 

 お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（大里岳史君） 異議なしと認めます。 

 よって、議第１号 ロシア連邦によるウクライナへの軍事侵攻に断固抗議する決議に

ついては、原案のとおり可決されました。 

                                      

  日程第４ 閉会中の継続調査の件 

議長（大里岳史君） 日程第４、閉会中の継続調査の件を議題といたします。 

 本件につきましては、会議規則第75条の規定により、議会運営委員長から別紙のとお

り報告がありましたので、委員長報告のとおり閉会中の継続調査と決定したいと思いま

す。これにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（大里岳史君） 異議なしと認めます。 

 よって、委員長報告のとおり閉会中の継続調査とすることに決定いたしました。 

                                      

議長（大里岳史君） 以上で本定例会に付議されました案件は全て議了いたしました。 

 ここで、町長より挨拶したい旨の申出がありましたので、これを許可します。 

 町長。 

     （町長 野村 勇君登壇） 

町長（野村 勇君） ただいま議長のお許しをいただきましたので、令和４年第１回八

千代町議会定例会の閉会に当たり、ご挨拶をさせていただきたいと思います。 

 まず、昨日ですが、被災されました皆様に対しましてお悔やみ、そしてお見舞いを申

し上げる次第でございます。昨夜の地震におきまして、11年前の東日本大震災を思い出

し、改めて防災拠点の強化、これを急ぐ必要があるということを再認識いたしました。 

 さて、議員の皆様におかれましては、７日の開会以降11日間にわたりまして、令和４

年度当初予算、一般会計、特別会計合わせまして159億4,167万円の予算を含めた28件に

及ぶ全ての案件について議了いただきました。誠にありがとうございます。 

開会中、円滑な議会運営をいただきました議長、議会運営委員会の委員長並びに委員
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の皆様、そして各議員、職員の皆様、改めまして感謝申し上げます。 

また、中山前議長、そして廣瀬前副議長におかれましては、コロナの影響の中、いろ

いろな問題がありましたが、奔走していただきまして、本当に円滑なまちづくりという

ものにご配慮賜りました。この点、改めて御礼申し上げさせていただきたいと思います。 

令和４年度当初予算につきましては、当町の抱える行政課題に対し、町政運営方針の

中で申し上げました数々の取組を随所に盛り込んだ積極さと柔軟さを併せ持つものとな

りました。しかしながら、常任委員会での審議過程や一般質問にありましたように、さ

らに各事業の優先順位等について考慮すべき点もございますので、いただきました貴重

なご意見等は、これを真摯に受け止め、今後の町政運営に反映させていきたいと、この

ように考えております。 

変革の時代と言われる中、持続可能なまちづくりを目指し、これまでの常識や慣習に

とらわれず、チャレンジ精神を持って、一つ、また一つと着実に各種施策を進めてまい

ります。 

一方、少子高齢化、人口減少という課題とともに、今後も新型コロナウイルス感染症

との闘いは続きます。そして、ロシア軍のウクライナ侵攻により、キューバ危機よりも

深刻であると言われるこのような不安定な社会情勢の中にありますが、執行部一同力を

合わせ、一丸となって安心安全でいつまでも住み続けたいまちづくりを目指し、邁進し

たいと考えておりますので、何とぞ議員各位の一層のご理解、ご協力を賜りますようお

願い申し上げます。 

 結びに、間もなく桜前線が八千代町にも訪れますが、この時期は気温の寒暖の差が激

しい時期であります。議員の皆様におかれましては、体調の管理に十分努めていただき、

八千代町のさらなる発展のため、ご活躍くださるよう重ねてお願い申し上げまして、御

礼のご挨拶とさせていただきます。誠にありがとうございました。 

議長（大里岳史君） 閉会に当たり、一言ご挨拶を申し上げます。 

 本定例会では、議長に選出していただき、この場をお借りして改めて御礼申し上げま

す。今後は皆様とともに積極的に議会改革に取り組んでまいる覚悟でありますので、ご

理解とご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

また、議員の皆様には、昨年導入した議会用タブレットについてさらに活用し、議会

活動の充実に努めていただくよう、よろしくお願いいたします。 

 結びに、皆様方のご健康とご活躍をお祈り申し上げ、令和４年第１回八千代町議会定
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例会を閉会といたします。 

                             （午前１０時３９分） 
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